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ok se s rokem sešel a zase je tu 
čas díkčinění. Před pár dny 

definitivně skončilo  letošní léto. 
Ohlížíme se  za ním a přemýšlíme, co 
nám přineslo. Většinou to byla 
činorodá aktivita, ať už pracovní nebo 
odpočinková. Léto nebývá časem 
poklidného usebrání.

Ale teď  už se uklidňujeme. Děti 
jsou zpět ve školách. Úroda zhusta 
sklizená a zabezpečená. Kolegové 
zpátky v práci v obvyklé sestavě. 
Všechno získává běžný rytmus. Ale 
ještě než důkladně zaplujeme do 
p o d z i m u a p ř í p r a v n a z i m u , 
nezapomeňme děkovat.

Děkovat za  samozřejmé věci. Je 
toho tolik, co máme a přijímáme 
plnými hrstmi, bez uvažování. Teprve 
když nás okolnosti klepnou novinami 
po čenichu a o  něco  dobrého nás 
připraví nebo  nám naopak přichystají 
něco nedobrého, do jde nám 
vzácnost mnoha samozřejmého. 

Žijeme v době a místě, kde valnou 
většinou můžeme pokojně uléhat 
a  spát , aniž bychom si př í l iš 
uvědomovali, že je to nesamozřejmé 
a Boží dar. 

A pak je tu ten lidský sklon 
považovat dobré věci za vlastní 
zásluhy. Když se nám daří, hned 
máme ten dojem, že je to nejspíš tím, 
že jsme tak pracovití, šikovní, bystří, 
prozíraví a všeobecně fajn lidi; hned 
se aspoň v duchu hezky pochválíme. 
Teprve když se nedaří, je třeba se 
rozhlédnout kolem, na nějaký ten 
přesah za naše vlastní já – často 
bohužel jen proto, abychom odhalili 
viníka. Většinou je identifikován 
někdo z bližních (my věřící pak máme 
širší možnosti a můžeme zkoušet 
hodit vinu přímo na Hospodina, což 
je také „populární“ odjakž iva). 
Opačný postup – to dobré s díky 
připsat Bohu, příčiny špatného 
hledat u sebe – zase tak hojný není.

biblický úvodník
ŽALM 4, 7-9
Mnozí říkají: „Kdo nám dá užít dobrých věcí?“ Avšak nad námi ať vzejde jas 
tvé tváře, Hospodine! Mému srdci dáváš větší radost, než mívají oni z hojných 
žní a vinobraní. Pokojně uléhám, pokojně spím, neboť ty sám, Hospodine, 
v bezpečí mi dáváš bydlet. 

R
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ze sborového života
ZÁPISKY ZE STARŠOVSTVA Z 14. ZÁŘÍ
✓Od září nastoupil Pavel Šindler jako druhý farář sboru.
✓ Schůze staršovstva i dalších sborových aktivit se jako praktikant účastnil  

Jan Lavický (do 25.9.).
✓ Probíhají předkřestní přípravy (šest zájemců).
✓Dětského tábora se účastnilo 29 dětí a 10 vedoucích.
✓Další běh konfirmační přípravy nebude zahájen, ale nadále se bude každý 
čtvrtek scházet po-konfirmační skupinka.

✓Nedělní školu budou letos vyučovat: Petra Waloschková, Marta Machová, 
Josef Grendziok a Jiří Friedrich.

✓Návštěvy ve středisku Diakonie bude mít na starosti br. f. Šindler, který je 
převezme po br. f. Aleši Wranovi. Termín převzetí bude upřesněn.

✓ Staršovstvo projednalo změny Církevního zřízení ČCE, které budou 
předmětem konventu 15.10.2016.

✓ Hledá se realizační tým pro Listopadání. Také bude zřízena kasička na 
příspěvky, které budou letos obzvláště potřeba.

Když se důležité věci nedaří, 
obvykle se obracíme na Boha 
s prosbami. V takové chvíli se člověku 
moc děkovat nechce. Přesto to je 
právě v takové chvíli tak důležité! 
S  d í k y j e s v á z á n a v děčn o s t , 
s  vděčností  pokoj a radost. Není to 
vůbec laciné a snadné, jak ví každý, 
kdo překonával něco těžkého. 

V citovaném žalmu se žalmista asi 
také nenacházel zrovna v ideální 
situaci – na počátku nejprve volá, 
prosí o odpověď, o smilování...  Ale 
pak jedním dechem vyznává svou 

důvěru Hospodinu a vyjadřuje 
vděčnost za radost – pramenící z oné 
důvěry – a za bezpečí... Chvály a díky.

Kéž bychom to  uměli, zpívat písně 
chvály, i když se nám nedaří vše, jak 
jsme si přáli. Kéž bychom svou 
písničkou mohli bližním říci,  že je 
může potěšit Pán Bůh milující...  Tam, 
kde slova nestačí, ještě něco  zbývá: 
Kdo se z víry raduje, ten ať Bohu 
zpívá. Nemusí o  hudbě mít třeba ani 
zdání, přesto  písni vděčnosti  nic už 
nezabrání. (EZD, píseň 610)

Hanka Vlčinská
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STARŠOVSTVO SBORU DĚKUJE
✓ Všem, kteří  se podíleli na úpravách a úklidu farního bytu pro 

br. Šindlera, zejména pak br. Rajdusovi, Krejčímu, Skotnicovi, 
s. Vlčinské.

✓ Br. Šindlerovi za úklid „Hánova dvorku“ a  farní zahrady

Jiří Groll
Miroslava Zajícová
Jan Merenda
Milan Staněk
Dagmar Kolaříková

Anna Lacinová
Václav Kobík
Zdenka Ochvátová
František Skalický

VÝZNAMNÉ NAROZENINY V ŘÍJNU

Narozeniny zveřejňujeme podle klíče: 10, 20, 30, 40, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 76, 77...
Respektujeme, pokud nahlásíte kazatelce, že si zveřejnění nepřejete.

ÚKLID KOSTELA

Opět letos zvu všechny na úklid kostela, který se bude konat v pátek 
14. 10. 2016. Scházet se budeme ráno mezi 8 a 9 hodinou v klubovně 
pod farou. Kdo nebude moct přijít, může přinést občerstvení pro 
pracovníky (buchty, pomazánky...) Těším se na všechny.

S pozdravem Jana Krejčí, kostelnice
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modlitební okénko
✤ Děkujme Pánu za jeho milost, laskavost i silu na každý den. Děkujme mu za 

to, že nabídka jeho spasení je tu pro každého, kdo mu odevzdá svůj život.
✤ Prosme za požehnání sborových i církevních akcí v nadcházejícím měsíci. 

Ať náš Pán vede děti, mládež i dospělé. Ať je náš sbor vstřícný 
k hledajícím, pravdivě zvěstuje Boží slovo a přináší užitek pro Boží 
království. Mysleme na předkřestní přípravy.

✤ Modleme se také za Boží moudrost při rozhodování na všech úrovních 
správy církve od presbyterů až po synodály, ať se Boží vůle prosazuje skrze 
poslušnost jeho Slovu.

✤ Mysleme na modlitbách na přípravu listopadání, za ustanovení a práci 
organizačního týmu, za zajištění financování, jelikož letos nebyla přislíbena 
dotace.

✤ Modleme se za dobré vztahy mezi sbory různých církví a obraz, kterým 
reprezentují Krista pro většinovou společnost. Mějme na paměti šíření 
evangelia, ochranu před pokušením i růst ve svatosti, čistotě a poznání 
našeho Pána.

✤ Mysleme na mezilidské vztahy. Vztahy v rodinách, mezi generacemi, 
různými sociálními skupinami, na pracovištích. Ať Kristova láska přemáhá 
strach a nenávist.

✤ Přimlouvejme se, ať se Pán zastává slabých, nemocných a bezmocných, ať 
skutečně potřební nacházejí pomoc. Vyprošujme požehnání a ochranu pro  
obětavé pracovníky sociálních a zdravotních služeb i pro jejich klienty.

✤ Prosme o prosazení Boží vůle v nadcházejících krajských a senátních 
volbách. Ať Boží bázeň vede politiky, státní správu a soudce k čestnému 
a spravedlivému jednání. Ať Bůh zabraňuje špatným rozhodnutím v EU.

✤ Věnujme pozornost napjaté situaci ve světě. Modleme se za utišení 
válečných vřav, ať tvůrci pokoje a smíření vítězí nad těmi, kdo rozsévají 
nenávist. Vyprošujme u Pána pomoc a ochranu pro postižené válkami, 
násilím a přírodními pohromami.

✤ Modleme se, ať Pán nadpřirozeně ochraňuje naše bratry a sestry v Kristu 
na misijních cestách, v místech, kde jim hrozí nebezpečí. Prosme za Boží 
posilu a pokoj pro ty, kteří trpí pro víru, jsou vyháněni ze svých domovů, 
vězněni, nebo vražděni.
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PARTNERSKÁ KONFERENCE V TV NOE
Záznam slavnostních bohoslužeb na závěr partnerské konference bude 
vysílat TV NOE v neděli 9. října v 19,00 hod.

Stále je možné zakoupit dárkové předměty vyrobené u příležitosti konference 
- bližší informace u sestry J. Grollové.
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INFORMACE O SBORU
SLUŽBY, které vám, vedle pravidelných shromáždění, rádi poskytneme 
(podrobnější informace u faráře):
• duchovní rozhovory
• lekce uvedení do křesťanství
• texty kázání
• Bible a kostelní zpěvníky ke koupení
• zasílání Zpravodaje
• vysluhování Večeře Páně v rodinách u starších a nemocných
ADRESA:  Husovo nám. 4, 702 00 Ostrava
TELEFON:  596 122 943
E-MAIL:  ostrava@evangnet.cz 
WEB:   ostrava.evangnet.cz
FARÁŘI:  Ewa Jelinek (tel. 776 793 093)
    Pavel Šindler (tel. 777 065 911)
KURÁTOR:  Michael Waloschek (tel. 608 004 356)
BANKOVNÍ SPOJENÍ: 230 036 5561/2010

Redaktor Zpravodaje:  Michael Waloschek

mailto:cce.ostrava@volny.cz
mailto:cce.ostrava@volny.cz
http://ostrava.evangnet.cz
http://ostrava.evangnet.cz


program ve sboru – říjen
úterý 4. října  9:00 kavárnička, 19:00 starší mládež
středa 5. října  17:00 biblická hodina, 18:00 Ostravské zvonky, 20:00 čas modliteb
čtvrtek 6. října 16:00 dorost, 17:30 mladší mládež
pátek 7. října  sjezd mládeže v Třebíči (7.-9.10.)
neděle 9. října 8:30 BOHOSLUŽBY s večeří Páně (kostel), nedělní škola, 
 kavárna (sál), zkouška pěveckého sboru
 14:30 instalace f. Pavla Janošíka v Opavě
úterý 11. října  19:00 starší mládež 
středa 12 října 17:00 biblická hodina, 18:15 staršovstvo, 20:00 čas modliteb
čtvrtek 13. října  16:00 dorost, 17:30 mladší mládež
pátek 14. října 18:00 strašidelná noc pro děti, 19:00 střední generace
neděle 16. října 8:30 BOHOSLUŽBY s křtem (kostel), nedělní škola, 
 kavárna (sál), setkání katechetů, zkouška pěveckého sboru
úterý 18. října  9:00 kavárnička, 19:00 starší mládež
středa 19. října 17:00 biblická hodina, 18:00 Ostravské zvonky, 20:00 čas modliteb
čtvrtek 20. října  16:00 dorost, 17:30 mladší mládež
neděle 23. října 8:30 BOHOSLUŽBY (kostel), nedělní škola, 
 kavárna (sál), zkouška pěveckého sboru 
úterý 25. října  19:00 starší mládež
středa 26. října 17:00 biblická hodina, 18:00 Ostravské zvonky, 20:00 čas modliteb
čtvrtek 27. října  podzimní prázdniny
pátek 28. října státní svátek
neděle 30. října 8:30 BOHOSLUŽBY (kostel), 
 kavárna (sál), zkouška pěveckého sboru 
úterý 1. listopadu 9:00 kavárnička, 19:00 starší mládež
středa 2. listopadu 17:00 biblická hodina, 18:00 Ostravské zvonky, 20:00 čas modliteb
čtvrtek 3. listopadu 16:00 dorost, 17:30 mladší mládež
sobota 5. listopadu 9:00 konvent v Opavě
neděle 6. listopadu 10:00 EKUMENICKÉ BOHOSLUŽBY k výročí kostela s večeří Páně  
 (kostel), nedělní škola, společný oběd a beseda


